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Umfrage: Mehrheit begrüßt niederländische Linie gegen Erdogan

Berlin, 16.03.2017, 15:21 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen unterstützt die niederländische Linie gegen den türkischen Präsidenten Recep Tayyip Erdogan:
In einer N24-Emnid-Umfrage begrüßen 72 Prozent der Befragten das niederländische Auftrittsverbot für türkische
Regierungsmitglieder. Nur 15 Prozent der Deutschen finden das falsch. 

69 Prozent der Befragten meinen, die Bundesregierung solle sich ein Beispiel an den Niederlanden nehmen und gegenüber Ankara
ebenfalls eine härtere Linie fahren. 23 Prozent der Deutschen wollen sich die Maßnahmen aus Den Haag nicht zum Vorbild nehmen.
60 Prozent der Befragten halten Erdogan für den "beunruhigendsten Präsidenten", gefolgt von US-Präsident Donald Trump (24
Prozent) und dem russischen Präsidenten Wladimir Putin (zehn Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-86722/umfrage-mehrheit-begruesst-niederlaendische-linie-gegen-erdogan.html
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